

文／岡山教會黃秀霞口述 杜英珠整理

# 蒙主愛憐 全家信主

當信主耶穌，你和你一家都必得救。

信仰  
專欄

蒙恩見證



**凡敬畏神**的人，你們都來聽！我要述說祂為我所行的事。我曾用口求告祂；我的舌頭也稱祂為高。我若心裡注重罪孽，主必不聽。但神實在聽見了；祂側耳聽了我禱告的聲音。神是應當稱頌的！祂並沒有推卻我的禱告，也沒有叫祂的慈愛離開我（詩六六16-20）。

## 烏雲環繞·頓成光明

在我五歲時，因為二姑媽沒有生兒育女，母親就順從了長輩的心願，把我送給她當養女。養母對我疼愛有加，家中以中醫執業，經濟堪稱穩定。養母的妹妹（三姑媽）因身體欠安又駝背嚴重，常見三姑媽四處尋醫而不得治，在傳統信仰觀念下長大的我們，於是轉而開始求神問佛。三姑媽用民間求神的方式，盼為自己消災解禍求得平安，於是多次在三

姑丈家中大陣仗的做法事，長期下來已令家人厭煩……，三姑媽只好轉而借用娘家的地方，但又被自己的同胞兄弟阻礙，令三姑媽傷心至極……。

有一天，三姑媽正巧遇到一位好友，是真教會的姊妹，她把握機會將真神介紹給正需要的三姑媽，也帶領三姑媽開始走進教會，並受到同靈們的關心，又用神的話來安慰她。正值軟弱的她，備受感動，更加深她去體會這份信仰，並增添信心。慕道了一段時間後，三姑媽受洗了，更奇妙的是，身體的病痛就這樣好了！

## 蒙主引導·賜我安寧

後來，三姑媽來向養母做見證，養母聽了之後，也甚訝異這奇妙的神蹟，就開始跟著去慕道，不久也歸信主耶穌了。養母信主後，期盼我也能帶長子去受洗歸主，只因我是嫁入傳統信仰的家庭，信仰上仍有束縛。

長久以來對祭祀之事，都是委請養母代勞，但自養母受洗後，她就告訴我不再辦祭祀的事了……，讓我很羨慕信主的自由。不久養

母生重病，她甚擔心我靈命的問題，先生是位敦厚的人，同意了養母的意見，讓我和兒子先去受洗，並同意將祭祀之物一併處理掉了。

## 全家信主·全家喜樂

「他們說：當信主耶穌，你和你一家都必得救。他們就把主的道講給他和他全家的人聽。當夜，就在那時候，禁卒把他們帶去，洗他們的傷；他和屬乎他的人立時都受了洗。於是禁卒領他們上自己家裡去，給他們擺上飯。他和全家，因為信了神，都很喜樂。」（徒十六31-34）。這是一幕令人非常羨慕的畫面，自信主以來，看到身邊同靈們享受著全家信主的喜樂，令我心中非常期盼那末信主的先生和兒女們，能快快來歸向神。

先生因長期患有糖尿病，致使他憂慮過度，已無心看顧店裡的生意，於是只好歇業。但先生是個責任感又重的人，怕生病影響家人生計，在這患難的過程中，曾多次鬧自殺，所幸在主的保守下都獲救了。最後先生為了要讓家人放心，決定振作起來，傳道同靈們也都前來關心……。

在往後的時間裡，先生勤快地自己騎腳踏車去教會聚會，再一段時間後，終於也受洗歸主了！過了一段日子，在某日的一個早上，先生因拖地用力過度，引起高血壓腦溢血而蒙主恩召……，家人和同靈們都甚訝異他就這麼走了，享年68歲。

## 耶穌牧我·兒孫愛我

長子因工作地點，帶著媳婦和孫子長期

住在台中，家中另有兩子雖與我同住，但許多的生活瑣事，仍須我為他們打理。我本來有在做褓姆的工作，後來女兒陸續生了三個孩子，我也就辭掉了，專心的看顧自己的外孫。女兒雖然工作忙碌，對我仍不少噓寒問暖的，只是我自己也患有糖尿病，許多禁口之物，我卻貪欲，沒有配合醫生所交代的，以致病情並不穩定，後來中風了。那一次，昏迷了一整天，因為是在自己的房間內（房門又鎖著），所以兩個兒子都沒察覺，幸好女兒前來關心，才救活了我。

女兒和女婿因怕我再發生危險，就建議我搬去岡山和他們同住，但我自己內心不安，怕前去打擾他們的生活，而那三個由我看顧長大的孫子，卻貼心地向我說：「奶奶，我們小時候都是您照顧養大的，現在您老了，我們理當照顧您啊……。」我相信多數的人都討厭和老人同住，但今天三個孫子從小在主裡長大，有道理的薰陶，就有別於一般的小孩了，他們也常輪流推輪椅帶我出去外面散步，而這三個孫子也在女婿的同意下，受洗歸主了。

如此一來，家中就獨缺那孝順的女婿仍處於慕道狀態，我和女兒都殷切地盼著主能帶領。女婿雖對神滿有體驗，但礙於其母親的交代，不敢違逆，直到親家母病逝後，女婿終於也受洗歸入主的名下。

我滿心感謝主，讓我在有生之年能圓了這個心願！「當信主耶穌，你和你一家都必得救」（徒十六31），這份喜樂真是難以形容啊！願一切榮耀頌讚都歸天上獨一真神，阿們。✠